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Referat af konstituerende Bestyrelsesmøde  

Torsdag d. 20. juni 2019 kl. 19.00 – 20.00 på Dagtilbudskontoret 

Deltagere: Lise Mellergaard Amby (Legehuset), Anja Glindtvad (Venøvej 9), Vegar Lein Ausrød (Venøvej 

7) 

Kirsten Thomsen (Legehuset), Yvonne Jakobsen (Venøvej 9), Inge Østergaard Souschef, Johnny Krämer Chri‐

stensen Dagtilbudsleder  

Referent: Mia 

Afbud: Anette Larner (Mariehønen), Hanne Nissen (Regnbuen), Luiza L. Bertelsen (Solsikken), Tinna Ny‐

gaard (Solsikken), Karen Lauritsen (Dagplejen) 

 

 

1. Velkommen og præsentation (Johnny).  

 

2. Gennemgang af pjecen ”Om at være i Dagtilbudsbestyrelsen” (Johnny)  

 

3. Udarbejdelse af forretningsorden for bestyrelsen, herunder konstituering. (Johnny)  

Anette genvælges til formandsposten, og Lise fortsætter på posten som næstformand. I forhold til 

suppleanter godkender vi beslutning, som den fremgår af forretningsorden.  

 

4. Temadrøftelse: hvert medlem fortæller kort om deres motivation for at sidde i forældrebestyrelsen 

og hvilke emner de gerne vil have vi drøfter i det kommende bestyrelsesarbejde.  

 Vi har et projekt, der venter i forhold til udvikling af video. 

 Fokus på overgang mellem dagtilbud og skole. Inddragelse af lokalsamfund. 

 Fokus på udeområderne. Der er bred opbakning til fokusområdet med en erkendelse af de 

begrænsninger dagtilbuddet er underlagt jf faldende børnetal. 

 Styrkelse af institutionernes samarbejde på tværs.  

 

5. Kort info fra Johnny vedr. status på fusion med Ellekjær Dagtilbud og økonomistatus.  

Johnny fortæller om nyt skoledistrikt. Institutionerne Jernurten, Bulderby, Baobab fra Ellekær Dag‐

tilbud bliver en del af Skjoldhøj Dagtilbud om et år; altså på samme tid, som skoledistriktet ændres. 

Med den nye ændring kommer alle afdelinger til at ligge i samme skoledistrikt; Skjoldhøjskolen. Om 

fusionen med Ellekær, så er beslutningen, at Johnny varetager fusionen.  

 

Om økonomien fortæller Johnny, at dagtilbuddet bruger sit overskud på dels dækning af varslet be‐

sparelse, dels underskud genereret af manglende børnehavebørn i dagtilbuddet. Johnny fortæller, 

at han og ledelsen er på forkant, så vi forhåbentlig undgår at afskedige medarbejdere.  
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Johnny kigger også på fordelingen af voksne i afdelingerne. Der skal være lige vilkår; det er nem‐

mere at hjælpe hinanden, når der er lige vilkår. Johnny gennemgår i den forbindelse timefordeling.  

 

Med det nye dagtilbud bliver der større grundlag – men også flere institutioner. Lige nu har Skjold‐

høj de vuggestuebørn dagtilbuddet skal have.  

 

Johnny fortæller, at det koster kr. 1,5 mio. ikke at være fyldt op. Ligesom dagtilbuddet skal spare 

mellem 500.000 kr. til en mio. kr. til næste år.  

 

Venøvej 7 skal have ny pædagogisk leder. Stillingen bliver opslået efter sommerferien. Ansættelses‐

udvalget inkluderer en forældrerepræsentant. Det er vigtigt, at forældrerepræsentanten bliver ori‐

enteret i god tid om tidspunkt for ansættelsessamtaler.  

 

Kommende møder: 

Onsdag d. 4. september 2019 kl. 19‐21 

Tirsdag d. 5. november 2019 kl. 19‐21 

Onsdag d. 22. januar 2020 kl. 19‐21 

Torsdag d. 19. marts kl. 18‐21 fælles med Skolebestyrelsen 

Tirsdag d. 12. maj kl. 19‐21 

 


